

滾動新聞：祝大會《施政報告》或延後 | 印度實際感染率要高得多？專家：或已有1億人染疫 | 快訊：恒指高開高走漲1.56% | 南寧警方開展打擊電信網絡詐騙

首頁 > 新聞 > 香港

恒生大學榮譽學院舉辦啟動禮 致力培養有國際視野人才

2020-10-09 22:34

來源：香港商報網

香港恒生大學創立本港首間榮譽學院，首屆榮譽學院啟動禮於今天(9日)於恒大校園舉行，榮譽學院院務委員會、各界傑出領袖組成的專業院使及學術院使，以及經過嚴謹遴選、18位來自不同學系的第一屆榮譽學院學生參與是次盛會。

建基於恒大獨特的「博雅+專業」教育模式，恒大校長何順文致辭時強調，榮譽學院致力培養學生的國際視野、全球跨文化能力及公民領導力，以承擔服務及推進社會發展為使命，並裝備學生以應對複雜、多元及轉變頻繁的社會環境。



恒大校長何順文表示，榮譽學院致力培養學生的國際視野、全球跨文化能力及公民領導力。

校務委員會主席鄭慕智於致辭時，勉勵學生要善用榮譽學院的資源，積極裝備自己以回饋社會。他提醒同學，一個好領袖除了帶領團隊完成目標外，

熱門排行 **周排行**

更多>>

- 1 本港今增7宗確診 葵涌「國寶之家」群組再爆疫
- 2 泰國環球小姐冠軍出爐 27歲的阿曼達·奧布
- 3 李梓敬發起聯署 支持教育局把「獨」教師
- 4 突發：機場快綫全綫暫停 東涌綫服務調整
- 5 聶德權：公務員不承認「一國兩制」是違反
- 6 梁振英：克服當下困難 香港未來充滿希望
- 7 陳茂波：解決本港經濟及再爆疫困局 需大刀
- 8 天文台发出一號戒備信號 12日或會掛三號
- 9 國安機關破獲台灣間諜案 涉刺探深圳軍情
- 10 楊潤雄：若教師違國安法 會轉交執法部門

別推薦

推薦點擊

更多>>

【計出新角度】職業教育潮流機遇



2020版「世界大學學術排名」8月出爐，該排名榜根據多項指標... 【詳細】

【市場慧眼】入股瑤池漢方 天大藥業受益



天大藥業(455)公布，以現金代價2500萬元收購從事中醫診... 【詳細】

新股潮夾政策憧憬利好港股



分析認為港股受新股氣氛帶動，加上內地五中全會將於月底舉行，市... 【詳細】

更要完善自身，成為榜樣，啟發更多年青人積極建設社區，持續引領社會邁向正面發展。

為擴闊榮譽學院學生的社會視野，恒大成功邀請8位各於公共行政、社會政策、藝術文化、商業等界別舉足輕重的領袖擔任學院專業院使。這些星級導師將透過「師友計劃」與榮譽學院學生分享寶貴經驗，及提供「影子工作」機會。



恒大校務委員會主席鄭慕智勉勵學生要善用榮譽學院的資源，積極裝備自己以回饋社會。

8位專業院使分別為保險業監管局行政總監張雲正、中華電力企業發展總裁莊偉茵、西九文化區管理局首席機構事務總監廊配嫻、前行政會議召集人林煥光、中原集團創辦人施永青、前審計署署長鄧國斌、嘉柏環球主席詹康信、恒生銀行分行網絡業務主管袁妙齡。

除榮譽學院的特備科目外，榮譽學院學生將經歷多樣的體驗式學習，包括服務領導、住宿書院生活、工作實習、海外探索與獨立研究項目等，以引發正面社會改革。



恒大副校長(機構發展)方永豪(右三)向專業院使致送紀念品。

[責任編輯：程向明]

相關新聞

- 特首下周三將在立法會發表施政報告
- 政府10日起在灣仔及葵青設立臨時檢測中心 市民檢測費用全免
- 食環署：9日起一連三晚前往酒吧區提供一站式檢測服務
- 香港專教學院企業共創中心開幕 協助孕育新一代創科專才
- 綠領行動舉辦「絕膠」大行動 逾100商戶踴躍參與
- 香港建造商會百週年巡迴展覽開幕禮 張建宗祝賀展覽圓滿成功
- 工聯會要求領展確保外判管理公司支付遣散費
- 觀塘女子失蹤 警方籲市民提供消息

